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67. Urdete obecné souradnice, Lagrangeovu funkei, pohgbové rovnice a infegraly pohybu pro soustavu
fvorenou homogennim valcem a Tyéi umisténou v homogennim tihovém poli za predpokladu, 2e mezi
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b8. Valec s t€3istém mimo svoji osu se v homogennim tihovém poli mize valit bez prokluzovani po

vodorovné roviné. Uréete periodu s jakou bude kmitat, bude—li vychylen ze své rovnovaziné polohy.
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10. Najdéte Lagrangeovu funkei v obecnich souradnicich pro nasledujici soustavu. :r‘:jf/'i wit
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Urcete pocet stupiii volnosti a najdéte obecné souradnice pro tuto soustavu v pripade, e palti:
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